

**ВАРТІСТЬ, ЦІНА/ТАРИФИ, РОЗМІР ПЛАТИ (ПРОЦЕНТИ, ВИНАГОРОДА) ЩОДО ПРОДУКТІВ ЗАЛЕЖНО ВІД ВИДУ ФІНАНСОВОЇ ПОСЛУГИ  
ТОВ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ПОЛІС»**

**Увага!**

**Остаточні умови надання фінансової послуги визначаються рішенням уповноваженого органу компанії, застосовуючи принцип індивідуального підходу до кожного клієнта.**

**ПОСЛУГИ ФАКТОРИНГУ**

**Обсяг фінансування:** до 100% від суми відступлення права вимоги

**Вартість послуги факторингу:** встановлюються диференційовано, залежно від виду договору факторингу, структури фінансування, фінансового стану боржника, прострочки боргу та інших показників. Складається, відповідно до договору факторингу, із комісії (від 0% до 30 % від суми відступлення права вимоги) та плати за факторинг (від 0% до 30 % від суми відступлення права вимоги).

**Види договору:** Відповідно до внутрішніх правил

**НАДАННЯ КОШТІВ ТА БАНКІВСЬКИХ МЕТАЛІВ У КРЕДИТ**

Тип особи	Строк користування кредитом, місяців	Мінімальна сума, грн.	Максимальна сума, грн.	Потреба у забезпеченні	Спосіб погашення	Процентна ставка, %	Тип процентної ставки	Додаткова інформація
Юридична особа	до 1 року	300 000,00	5 000 000,00	Залежно від кредитоспроможності позичальника, може бути незабезпеченим	Періодична сплата процентів і періодична сплата рівних часток основної суми кредиту, які розраховуються шляхом ділення загальної суми наданого кредиту на кількість періодів користування кредитом. Можливе дострокове погашення	8-30	Фіксована	Можуть бути додаткові витрати (зокрема комісія) залежно від строків користування, суми кредиту та необхідності забезпечення

Юридична особа	понад 1 рік	300 000,00	10 000 000,00	Залежно від кредитоспроможності позичальника, може бути незабезпеченим	Періодична сплата процентів і періодична сплата рівних часток основної суми кредиту, які розраховуються шляхом ділення загальної суми наданого кредиту на кількість періодів користування кредитом. Можливе дострокове погашення	8-28	Фіксована	Можуть бути додаткові витрати (зокрема комісія) залежно від строків користування, суми кредиту та необхідності забезпечення
Фізична-особа підприємець (неспоживчий кредит)	до 1 року	300 000,00	5 000 000,00	Залежно від кредитоспроможності позичальника, може бути незабезпеченим	Періодична сплата процентів і періодична сплата рівних часток основної суми кредиту, які розраховуються шляхом ділення загальної суми наданого кредиту на кількість періодів користування кредитом. Можливе дострокове погашення	8-35	Фіксована	Можуть бути додаткові витрати (зокрема комісія) залежно від строків користування, суми кредиту та необхідності забезпечення
Фізична-особа підприємець (неспоживчий кредит)	понад 1 рік	300 000,00	10 000 000,00	Залежно від кредитоспроможності позичальника, може бути незабезпеченим	Періодична сплата процентів і періодична сплата рівних часток основної суми кредиту, які розраховуються шляхом ділення загальної суми наданого кредиту на кількість періодів користування кредитом. Можливе дострокове погашення	8-32	Фіксована	Можуть бути додаткові витрати (зокрема комісія) залежно від строків користування, суми кредиту та необхідності забезпечення

**Загальна сума зборів, платежів та інших витрат, які повинен буде сплатити клієнт, включно з податками,** визначається та надається клієнту до укладення договору про надання відповідної фінансової послуги. Клієнт не повинен сплачувати податки в зв'язку з укладенням договору про надання фінансових послуг.

**Наявність у клієнта права на відмову від договору про надання фінансових послуг та строк протягом якого клієнтом може бути використано право на відмову від договору, а також інші умови використання такого права:**

Товариство не має наміру надавати фізичним особам послугу з надання коштів та банківських металів у кредит.

Клієнт (позичальник) має право протягом 14 календарних днів з дня укладення договору відмовитись від цього договору без пояснення причин, у тому числі в разі отримання ним грошових коштів. Про намір відмовитися від цього договору позичальник повідомляє кредитодавця у письмовій формі до закінчення чотирнадцяти денного строку. Протягом семи календарних днів з дати подання письмового повідомлення про відмову від цього договору позичальник зобов'язаний повернути кредитодавцю грошові кошти, одержані згідно з цим договором, та сплатити проценти за період з дня одержання коштів до дня їх повернення за ставкою, встановленою цим договором. Позичальник не зобов'язаний сплачувати будь-які інші платежі у зв'язку з відмовою від цього договору.

**Мінімальний строк дії договору про надання фінансових послуг** – не застосовується.

**Наявність у клієнта права розірвати чи припинити договір, право дострокового виконання договору, а також наслідки таких дій** – позичальник має право достроково розірвати кредитний договір лише за умови дострокового повернення кредиту та сплати процентів за користування кредитом, та інших платежів по цьому Договору якщо вони є. Позичальник має право в будь-який час повністю або частково достроково повернути кредит, у тому числі шляхом збільшення суми періодичних платежів. Договором про кредит може бути передбачено обов'язок повідомлення кредитодавця про намір дострокового повернення кредиту з оформленням відповідного документа. Якщо Позичальник скористався правом повернення кредиту шляхом збільшення суми періодичних платежів, кредитодавець зобов'язаний здійснити відповідне коригування зобов'язань клієнта у бік їх зменшення та на вимогу клієнта надати йому новий графік платежів. Договором про кредит може встановлюватися порядок дострокового повернення кредиту. Позичальник у разі дострокового повернення кредиту сплачує кредитодавцю проценти за користування кредитом та вартість усіх послуг, пов'язаних з обслуговуванням та погашенням кредиту, за період фактичного користування кредитом. Кредитодавцю забороняється відмовляти клієнту в прийнятті платежу у разі дострокового повернення кредиту. Кредитодавцю забороняється встановлювати клієнту будь-яку плату, пов'язану з достроковим поверненням кредиту.

**Порядок внесення змін та доповнень до договору** – будь-які зміни і доповнення до договору дійсні за умови, якщо вони вчинені в письмовій формі і підписані сторонами, шляхом укладення додаткового договору.

**Неможливість збільшення фіксованої процентної ставки за договором без письмової згоди споживача фінансових послуг** - неможливо збільшити фіксовану процентну ставку за договором без письмової згоди споживача фінансової послуги. Примірні кредитні договори, які укладаються виключно тільки з юридичними, або фізичними особами-підприємцями передбачають збільшення фіксованої процентної ставки виключно за згодою сторін.

**Розмір винагороди фінансової установи у разі, коли вона пропонує фінансові послуги, які надаються іншими фінансовими установами:**

Фінансова установа не надає і не пропонує фінансові послуги, які надаються іншими фінансовими установами

**Порядок сплати податків і зборів за рахунок фізичної особи в результаті отримання фінансової послуги:**

Порядок сплати податків і зборів за рахунок фізичної особи в результаті отримання фінансової послуги здійснюється виключно відповідно до вимог чинного законодавства.

**Правові наслідки і порядок здійснення розрахунків з фізичною особою внаслідок дострокового припинення надання фінансової послуги з надання кредиту:**

Фінансова установа не здійснює кредитування фізичних осіб.

**Правові наслідки і порядок здійснення розрахунків з фізичною особою внаслідок дострокового припинення надання фінансової послуги з факторингу:**

Не застосовується, фінансова установа не надає послуги факторингу фізичним особам.